

FORS Montenegro –Fondacija za razvoj sjevera Crne Gore

Projekti u 2011. godini

Br:1

Naziv projekta:

IPA za evropske integracije

Vrijeme realizacije:

februar 2011 – maj 2012.

Donatori:

Evropska unija

Vrijednost projekta:

102.999,78 €

Ciljevi projekta:

Opšti cilj:
Ojačati kapacitete predstavnika civilnog društva i lokalnih vlasti u sjevernoj Crnoj Gori u odnosu na proces EU integracija.
Specifični ciljevi:
(1) IPA fondovi promovisani kod specifičnih ciljnih grupa i opšte javnosti kao podrška procesu stabilizacije i pristupa EU;
(2) Ojačani kapaciteti organizacija civilnog društva i lokalnih vlasti u sjevernoj Crnoj Gori za implementaciju IPA projekata.

Mjesto realizacije:

Andrijevića, Berane, Bijelo Polje, Danilovgrad, Kolašin, Mojkovac, Nikšić, Plav, Plužine, Pljevlja, Rožaje, Šavnik i Žabljak

Kratak opis:

Projekat je uključivao intenzivnu saradnju sa predstavnicima lokalnih uprava i organizacija civilnog društva kao ciljnih grupa projekta, čiji su kapaciteti za pisanje i implementaciju projekata koji se finansiraju iz EU fondova ojačani realizacijom projektnih aktivnosti.
Specifične aktivnosti projekta uključuju:
-organizaciju info-radionica u svim opštinama sjevernog regiona Crne Gore u cilju promovisanja IPA fondova;
-izradu, štampanje i distribuciju priručnika na teme: Planiranje i razvoj projekata i Upravljanje projektnim ciklusom;
- prevođenje glavnih IPA pravila, procedura i programa;
-organizaciju 10 regionalnih treninga na teme: Razvoj projekata i Upravljanje projektnim ciklusom za predstavnike civilnog društva i lokalnih vlasti;
-aktivnosti usmjerene na vidljivost projekta koje uključuju pres konferencije, novinske članke, TV i radio emisije i obavještenja.



Br:2

Naziv projekta:	Budi spreman
Vrijeme realizacije:	januar 2011 –april 2012.
Donatori:	Evropska unija
Vrijednost projekta:	Ukupna vrijednost projekta je 166.959,66 €, a za Crnu Goru je opredijeljeno 94.400,00 €.
Ciljevi projekta:	<p>Opšti cilj projekta: Doprinijeti širenju aktivnosti vezanih za prevenciju šumskih požara kroz saradnju između Teritorijalne vatrogasne brigade i Službe za zaštitu i spasavanje Opštine Nikšić, i lokalnog stanovništva u ciljnim opštinama.</p> <p>Specifični cilj projekta: Uspostaviti integrisani plan za upravljanje požarima i prirodnim nepogodama u pograničnoj oblasti između Crne Gore i Bosne i Hercegovine</p>
Mjesto realizacije:	Nikšić, Trebinje
Kratak opis:	<p>Projekat je finansiran od strane Evropske unije u okviru programa prekogranične saradnje između Crne Gore i Bosne i Hercegovine. Projekat je realizovan u opštini Nikšić i opštini Trebinje. Ciljna grupa projekta su: zaposleni u Službi zaštite i spašavanja opštine Nikšić, članovi 4 dobrovoljna vatrogasna društva iz Nikšića, zaposleni u Teritorijalnoj vatrogasnoj jedinici opštine Trebinje i ukupno 200 učenika osnovnih i srednjih škola u Nikšiću i Trebinju. Očekivani rezultati projekta su:</p> <ol style="list-style-type: none"> (1) Napravljen sporazum za prevenciju, ublaživanje i kontrolu požara i prirodnih nepogoda između Teritorijalne vatrogasne brigade Trebinje i Službe za zaštitu i spasavanje Opštine Nikšić i lokalnog stanovništva u pograničnoj oblasti (2) Unaprijeđen radni učinak Teritorijalne vatrogasne brigade Trebinje i Službe za zaštitu i spasavanje Opštine Nikšić (3) Lokalno stanovništvo u pograničnoj oblasti upoznato sa preventivnim aktivnostima protiv požara (4) Integrisani plan za upravljanje požarima i prirodnim nepogodama u pograničnoj oblasti između opština Nikšić i Trebinje pripremljen i odobren.



Br: 3

Naziv projekta:	Projekat ekonomskog razvoja
Vrijeme realizacije:	april 2011 – novembar 2011.
Donatori:	USAID/CHF
Vrijednost projekta:	37.034,00 €
Ciljevi projekta:	Cilj projekta je bio da pruži podršku biznisima u turizmu i poljoprivredi na sjeveru Crne Gore kako bi što bolje iskoristili ekonomski potencijal ovog regiona. Program je imao za cilj jačanje konkurentnosti sektora turizma i poljoprivrede kroz razvoj ključnih poslovnih vještina, jačanje održivosti preduzeća i uspostavljanje održivih komercijalnih veza između biznisa koji se odvija na sjeveru Crne Gore i onih iz centralnog dijela i juga Crne Gore.
Mjesto realizacije:	Nikšić, Danilovgrad, Plužine, Šavnik, Pljevlja i Žabljak
Kratak opis:	USAID-ov Projekat ekonomskog razvoja je trogodišnji projekat finansiran od strane američkog naroda, koji je realizovao CHF International. FORS Montenegro – Fondacija za razvoj sjevera Crne Gore je 4. aprila 2011. je počela sa radom na Projektu ekonomskog razvoja koji u sjevernoj Crnoj Gori implementira CHF, a finansira USAID kao jedan od ključnih implementacionih partnera. Glavna uloga FORS Montenegro je bila pružanje pomoći korisnicima projekta da pripreme, napišu i predaju kvalitetne projektne prijedloge za različitu vrstu podrške koju nudi Projekat ekonomskog razvoja.



Br: 4	
Naziv projekta:	Zajedno za prirodu
Vrijeme realizacije:	novembar 2011 – februar 2012.
Donatori:	Opština Nikšić
Vrijednost projekta:	7.000,00 €
Ciljevi projekta:	<p>Opšti cilj projekta: Dat doprinos očuvanju životne sredine kroz uklanjanje divljih deponija, uvođenje monitoring sistema i podizanje nivoa svijesti građana o pravilnom odlaganju otpada.</p> <p>Specifični ciljevi: (1) Uspostavljen održivi model zaštite životne sredine kroz uklanjanje 2 divlje deponije u opštini Nikšić, i uspostavljanje monitoring sistema zaštite lokacija; (2) Obezbijedeni uslovi za promjenu navika lokalnog stanovništva u opštini Nikšić kroz podizanje svijesti građana o pravilnom odlaganju otpada.</p>
Mjesto realizacije:	Nikšić
Kratak opis:	<p>Projekat je finansiran od strane opštine Nikšić i predstavlja učešće za EU projekat koji sprovodi FORS Montenegro na sjeveru Crne Gore pod istim nazivom.</p> <p>Ciljna grupa ovog projekta su bili stanovnici opštine Nikšić koji žive u blizini deponija koje se planiraju očistiti tokom implementacije projekta, a obuhvaćeno je okvirno 10.000 ljudi, jer je njihovo zdravlje direktno ugroženo zbog prebivališta u blizini divlje deponije.</p> <p>U cilju ostvarenja ciljeva projekta implementirane su sljedeće aktivnosti: Lociranje i čišćenje divljih deponija, zatvaranje divljih deponija, uspostavljanje video nadzora i uspostavljanje zelenog SOS telefona, kao i niz aktivnosti usmjerenih ka podizanju nivoa svijesti stanovništva o značaju očuvanja životne sredine uključujući:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Press konferencije; • TV spot; • Brošure; • Informativne letke; • Postere; • Promotivne bilborde; • TV i radio emisije.

